

С целью пропаганды здорового образа жизни и популяризации занятий спортом среди людей с ограниченными возможностями, по-спортивно с энтузиазмом и хорошим настроением в 28 – 30 ноября 2018 года прошла Ивацевичская районная спартакиада среди инвалидов.

Участие в спартакиаде приняло 5 команд: Ивацевичской РО ОО «БелТИЗ», Ивацевичской РО ОО «БелОИ», Коссовского и Телеханского психоневрологических домов-интернатов для пожилых и инвалидов, а также команда отделения дневного пребывания ГУ «Ивацевичский ТЦСОН».

28 ноября состоялись соревнования по шашкам, шахматам и плаванию, а 30 ноября по поднятию гири, дартсу, кегли-боулингу, армреслингу и подтягиванию на перекладине.

Спортивное время пролетело незаметно. И вот уже победители и призеры получают свои заслуженные в честной борьбе награды и искренние слова благодарности и восхищения.

В ходе упорной борьбы **первое общекомандное место заняла команда Ивацевичской районной организации инвалидов по зрению**, второе – команда ГУ «Коссовский психоневрологический дом-интернат для пожилых и инвалидов», третье – команда Ивацевичской РО ОО «БелОИ».

Отрадно отметить, что победу Ивацевичкой РО ОО «БелТИЗ» обеспечили:

Геннадий Тысевич (кегли-боулинг, подтягивание на перекладине);

Сергей Оковитый (поднятие гири);

Татьяна Лукашенко (плавание);

Иван Каленик(армреслинг);

За вторые и третьи места боролись:

Сергей Пушило, Виталий Бойко, Мария Грудовая, Тамара Павловская.

Все команды, принимавшие участие в соревнованиях, были награждены кубками, медалями, дипломами от отдела образования, спорта и туризма Ивацевичского РИК и сладкими пирогами за счет средств БРСМ.

{igallery id="499" cid="512" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}